



В Сердобском районе убийца, лишивший жизни пенсионерку задержан

14 октября 2012 года в Сердобском районе в селе Пригородное произошло жестокое убийство. Жертвой преступников оказалась 56-летняя пенсионерка - инвалид, которая просила милостыню у церкви.

Тело женщины было обнаружено 15 октября 2012 года на пороге собственного дома с явными признаками насильственной смерти – резаной раной в области шеи, с повреждением сонных артерий и яремных зон.

По данному факту Сердобским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Несмотря на то, что лица причастные к совершению преступления скрылись с места происшествия, органы Следственного комитета по Пензенской области совместно с сотрудниками уголовного розыска вышли на след преступников. Ими оказались жители Сердобского района, отец и его дочь, которые были объявлены в федеральный розыск. 27 октября подозреваемый был задержан в Воронежской области сотрудниками полиции.

По версии следствия, 14 октября 2012 года 23-летняя дочь обвиняемого и потерпевшая просили милостыню около церкви в городе Сердобске, где между женщинами возник конфликт. После чего обвиняемый проследил до дома потерпевшую и на пороге ее дома нанес женщине одно ножевое ранение в область шеи, от которого потерпевшая скончалась на месте. Убедившись, что женщина не подает признаков жизни, дочь обвиняемого похитила у потерпевшей денежные средства в сумме 7 тысяч рублей и с места преступления с похищенным скрылись.

28 октября 2012 года мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ), в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Таким образом, благодаря квалифицированным и грамотным действиям следователей и сотрудников уголовного розыска было раскрыто особо тяжкое преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ — убийство, максимальный срок наказания за которое составляет 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/748072>